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       Έχοντας υπόψη:

1.1.  Του Ν. 2286/95 (ΦΕΚ 19A/ 95) Προμήθειες του Δημόσιου Τομέα και 
ρυθμίσεις συναφών θεμάτων.
1.2.   Του  Π.Δ. 118/07 (ΦΕΚ 150/Α/07) «Κανονισμός προμηθειών  Δημοσίου»
1.3.   Του  Ν.3527/2007  (ΦEK 25/09-02-2007)  «Κύρωση  συμβάσεων  υπέρ 
νομικών  προσώπων  εποπτευομένων  από  το  Υπουργείο  Υγείας  &  Κοιν. 
Αλληλεγγύης  και λοιπές διατάξεις»
1.4. Του Ν. 3918/2011 (ΦEK Α΄31/02-03-2011) «Διαρθρωτικές αλλαγές στο 
σύστημα υγείας και άλλες διατάξεις». 
1.5. Του Ν. 4281/2014 (ΦΕΚ 160 Α΄/8-8-2014) Μέρος Β΄ 157 περ. β΄ της 
παρ.1 «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά 
θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις». 

2.  Την  υπ’  αριθ.  3/7/24-4-2015  Απόφαση  Διοικητικού  Συμβουλίου  του 
Νοσοκομείου,  με  την  οποία  εγκρίθηκε  η  διενέργεια  του   Πρόχειρου 
Μειοδοτικού Διαγωνισμού. 
 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ο Υ Μ Ε



Πρόχειρο Μειοδοτικό Διαγωνισμό για την προμήθεια και αντικατάσταση 1.100 
m2 περίπου αγώγιμων δαπέδων των Χειρουργείων, ΜΑΦ, Α΄ & Β΄ Νεογνικού, 
προώρων 5ου ορόφου, Αξονικού, Μαγνητικού και Αιμοδυναμικού.

Κατάθεση προσφορών έως και 3-7-2015 ώρα 14:00.

Αποσφράγιση προσφορών: 6-7-2015 ημέρα Δευτέρα ώρα 10:00 π.μ στην 
αίθουσα του Τμήματος Προμηθειών.

Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν:
Α) Πολίτες ημεδαπής και αλλοδαπής της αυτοί ορίζονται στο άρθρο 6 του Π.Δ. 
118/07.
Β) Νομικά πρόσωπα ημεδαπά και αλλοδαπά της αυτά ορίζονται στο άρθρο 6 
του ΠΔ 118/07.
Γ) Ενώσεις προμηθευτών που υποβάλουν κοινή προσφορά, της ορίζονται στο 
άρθρο 7 του Π.Δ. 118/07.
Δ) Συνεταιρισμοί.
Ε)  Υπηρεσία  διατηρεί  το  δικαίωμα  εφ’  όσον  κριθεί  σκόπιμο  να  ζητήσει 
οποιοδήποτε από τα δικαιολογητικά του άρθρου 6 παρ. 2 του ΠΔ 118/07.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
Η προσφορά να υποβληθεί μέσα σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο στον οποίο θα 
περιλαμβάνονται  χωριστός  σφραγισμένος  φάκελος  της  τεχνικής  προσφοράς 
[πρωτότυπο  &  αντίγραφο]  και  σφραγισμένος  ο  φάκελος  της  οικονομικής 
προσφοράς [πρωτότυπο & αντίγραφο].  

ΤΙΜΕΣ
Οι τιμές θα δίδονται ως εξής:
-  Τιμή  με  κρατήσεις  χωρίς  ΦΠΑ  στον  οποίο  υπάγεται  το  είδος  (τιμή  κατ’ 
αποκοπή - τεμ. 1).
-Η  τιμή  με  κρατήσεις  χωρίς  ΦΠΑ  θα  λαμβάνεται  για  την  σύγκριση  των 
προσφορών.
- Προσφορές που δεν δίνουν τις τιμές σε ευρώ ή που καθορίζουν σχέση ευρώ με 
ξένο νόμισμα θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.
- Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή 
ή  δεν  δίνεται  ενιαία  τιμή  για  ολόκληρη  ποσότητα  που  προκηρύχθηκε,  η 
προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ: Για την καλή εκτέλεση των όρων της σύμβασης η εταιρεία που θα 
αναδειχθεί προμηθευτής θα καταθέσει εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης 5% 
της συμβατικής αξίας χωρίς τον ΦΠΑ 

ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΔΥΟ ΜΗΝΕΣ
ΣΥΝΟΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ 
(ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ)

Για προμήθεια αγαθών-εργαλαβίες
συμπεριλαμβανομένων  των  νόμιμων 
υπέρ  τρίτων  κρατήσεων  (2%),  συν 
0,1036%, υπέρ του ΕΑΑΔΗΣΥ και του 
χαρτοσήμου,  καθώς  και  της 
παρακράτησης  φόρου  4%  και  των 
εξόδων μεταφοράς.

Για παροχή υπηρεσιών
συμπεριλαμβανομένων  των  νόμιμων 



υπέρ  τρίτων  κρατήσεων  (2%),  συν 
0,1036%, υπέρ του ΕΑΑΔΗΣΥ και του 
χαρτοσήμου,  καθώς  και  της 
παρακράτησης  φόρου  8%  και  των 
εξόδων μεταφοράς.

ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΝΤΟΣ ΤΡΙΜΗΝΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ 
ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ 
ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ 
ΔΕΛΤΙΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ.

ΠΑΡΑΔΟΣΗ AMΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

Ο  διαγωνισμός  θα  αναρτηθεί  στη  ΔΙΑΥΓΕΙΑ  και  στην  ιστοσελίδα  του 
Νοσοκομείου www  .  paidon  -  agiasofia  .  gr  

Στην  περίπτωση  της  προμήθειας  του  εντύπου  της  διακήρυξης  από  την 
ιστοσελίδα του Νοσοκομείου, οι ενδιαφερόμενες εταιρείες οφείλουν να ελέγχουν 
σε  τακτά  χρονικά  την ιστοσελίδα,  προκειμένου να  ενημερώνονται  για  τυχόν 
αλλαγές-διορθώσεις που ενδεχομένως θα προκύψουν μέχρι την διενέργεια του 
ΠΜΔ. 

Το  Νοσοκομείο  ουδεμία  ευθύνη  φέρει  για  τυχόν  ισχυρισμούς  των 
ενδιαφερόμενων εταιρειών περί μη ενημέρωσης τους, σε περίπτωση αλλαγών-
διορθώσεων της διακήρυξης, δεδομένου ότι  όλες οι σχετικές ενημερώσεις θα 
αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου.

http://www.paidon-agiasofia.gr/


ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΕΚ ΝΕΟΥ ΕΓΚΑΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΓΩΓΙΜΟΥ
ΔΑΠΕΔΟΥ ΣΕ ΚΡΙΣΙΜΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

Στην Αθήνα σήμερα 23.04.2015 συνεδρίασε η επιτροπή σύνταξης τεχνικών 

προδιαγραφών  για  την  αποξήλωση  και  εκ  νέου  εγκατάσταση  αγώγιμου 

δαπέδου, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ: 8910/21-04-2015 

απόφαση του Διοικητού του Νοσοκομείου και αποτελείται από τους: 

1. Κωνσταντίνο Κατσούφη          Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. 

2. Γεώργιο Καλπίδη                     Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Τ.Ε. 

3. Αγγελική Πίππα          Διοικητική Υπάλληλος  

Το έργο αφορά την προμήθεια και αντικατάσταση των καλυµµάτων των 
δαπέδων, χώρων του Νοσοκομείου όπως περιγράφονται στον Πίνακα 1. 

Η  αντικατάσταση  των  καλυµµάτων  των  δαπέδων  των  χώρων 
περιλαμβάνει την αποξήλωση των παλαιών καλυµµάτων και χαλκοταινιών, την 
οµαλοποίηση του δαπέδου, όπου απαιτείται, την επίστρωση νέου πλέγµατος 
χαλκοταινιών,  την  σύνδεση  του  πλέγµατος  µε  την  γείωση του  χώρου,  την 
επίστρωση του νέου αγώγιµου ελαστικού δαπέδου µε αγώγιµη κόλλα µε ειδικά 
πλακίδια διαστάσεων κατά προσέγγιση 61cm x 61cm ή  120Χ61 cm και την 
έκδοση πιστοποιητικού από διαπιστευμένο κατά ΕΣΥΔ φορέα. Οι ηλεκτρικές 
αντιστάσεις των δαπέδων κατά το πρότυπο EN1081 θα πρέπει να είναι: 

1. Για την αντίστασή του ως προς την γη R2: 10ΚΩ <  R2 τιμές
    50K  < Ω µέσος όρος τιµών R2 

2. Για την επιφανειακή αντίστασή του R3: 
   10ΚΩ <  R3 < 5τιμές ΜΩ 

   25ΚΩ < µέσος όρος τιµών R3 < 1ΜΩ 

Αρχικά να πραγματοποιηθεί  αποξήλωση των υφιστάμενων δαπέδων 
και χαλκοταινιών µε ιδιαίτερη προσοχή, ώστε να µην προκληθούν βλάβες στις 
υπάρχουσες ηλεκτρολογικές, ιατρικές και λοιπές εγκαταστάσεις των χώρων.

Να ακολουθήσει οµαλοποίηση του δαπέδου, όπου απαιτείται, µέχρι που θα 
είναι  κατάλληλα επιπεδωµένο για την ορθή τοποθέτηση του πλέγµατος και 



των καλυµµάτων, ώστε το αποτέλεσµα να είναι οµαλό δάπεδο σε κάθε χώρο. 

Συγκεκριµένα, να  γίνει  κατάλληλη  προεργασία  του  υποστρώµατος  µε  την 
µέθοδο του µηχανικού τριβείου.

Να  ακολουθήσει  επεξεργασία  πλήρους  καθαρισµού  της  επιφάνειας  από 

σαθρά τµήµατα και δηµιουργίας πόρων στο υπόστρωµα για την διείσδυση της 

στρώσης του ασταριού δαπέδου. Η επιφάνεια των δαπέδων να περασθεί µε 

κατάλληλο υλικό ώστε να ενισχυθούν και να σταθεροποιηθούν τα επιµέρους 

τµήµατα. Να ακολουθήσει  λείανση  µε  κατάλληλο  ισοπεδωτικό  στόκο  λείων 

επιφανειών  για  επισκευές  µικροανωµαλιών  σε  πάχος  τέτοιο  ώστε  να  γίνει 

πλήρης  λείανση  του  υποστρώµατος. Σε  περιπτώσεις  που  υπάρχουν 

σπασίµατα  και  ρηγµατώσεις  να  γίνει  απόλυτα  κλειστόπορη  και  χωρίς  την 

δηµιουργία  αρµού  διάστρωση  στρώσης  οπλισµού, ενισχυµένη  µε 

υαλοΰφασµα το οποίο να διαποτιστεί µε πολυεστερική ρητίνη, κατάλληλη να 

απορροφά δυναµικό και στατικό φορτίο. 

Στην συνέχεια να διαστρωθεί πλέγµα από χαλκοταινίες για την γείωση 
του  δαπέδου  µε  βάση  τις  οδηγίες  των  κατασκευαστών  των  υλικών  που 
χρησιµοποιούνται ώστε να επιτευχθούν τιµές αντιστάσεων της οδηγίας 1/2004

του  Υπουργείου  Υγείας. Η  προς  επίστρωση  επιφάνεια  µετά  τον  πλήρη 
καθαρισµό να επαλειφθεί  µε την προτεινόµενη από τον κατασκευαστή των 
υλικών αγώγιµη  κόλλα στην αναλογία  που προσδιορίζει  ο  κατασκευαστής. 

Στην συνέχεια να επικολληθούν λάµες χαλκού, προτεινόμενου πλάτους 2,5cm, 

αξονικά τόσο σταυροειδή σε µορφή και σε τρόπο ώστε ο χαλκός να είναι στο 
µέσον του πλακιδίου όσο και περιµετρικά του χώρου µε αναµονή για σύνδεση 
µε τη γείωση. Οι γειώσεις των επιφανειών να είναι, µέχρι τα 30τ.µ. ξεχωριστές. 

Οι συνδέσεις µε τις γειώσεις των χώρων να πραγματοποιηθούν µε ειδικούς 
ακροδέκτες από ηλεκτρολόγο µε εμπειρία.

Κατόπιν να διαστρωθεί το νέο αγώγιµο ελαστικό δάπεδο µε κατάλληλα 

πλακίδια για αγώγιµα δάπεδα  PVC, διαστάσεων περίπου  61cm x 61cm, ή 

120Χ61 cm πάχους τουλάχιστον 2mm,  ενδεικτικού βάρους περίπου 3kgr/τ.µ., 

 ( ),  ,  αντιανακλαστικό ματ άκαυστο αντιµικροβιακό, µε  τιµή  ηλεκτρικής 

αντίστασης RA µεταξύ 104Ω και 106 ,Ω  και χρήση αγώγιμης κόλλας. Το δάπεδο 

να  διαθέτει  πιστοποίηση  CE.  Το χρώµα του  δαπέδου  θα επιλεγεί  από  το 

Νοσοκομείο  σύμφωνα  με  τις  αποχρώσεις  του  αγώγιμου  δαπέδου  που  θα 

προσφέρει ο κάθε διαγωνιζόμενος.



Οι αρµοί να συγκολληθούν µε τη µέθοδο της θερµικής συγκόλλησης µε βάση 
τις  προδιαγραφές  του  κατασκευαστή  των  υλικών, µε  τα  κατάλληλα 
αρµοκολλητικά  εργαλεία  και  ειδικό  θερµοκολλητικό  κορδόνι  συγκόλλησης 
κατάλληλων διαστάσεων του ίδιου χρώµατος µε το δάπεδο. Στο τέλος της 
διαδικασίας αρµοκόλλησης, η περίσσεια του υλικού του αρµού να αφαιρεθεί 
σε δυο διαδοχικές φάσεις µε ειδικά εργαλεία.

Τα  σοβατεπιά  να  είναι  σε  µορφή  κοίλων, µε  αναδίπλωση  επί  του 

δαπέδου  (χωρίς  αρµούς) µε  χρήση διαμορφωτικής  γωνίας  και  η  ακµή  να 

προστατεύεται  µε  ειδικό  προφίλ. Κατά  τα  λοιπά  να  ακολουθηθούν  οι 

προδιαγραφές του κατασκευαστή των καλυµµάτων (ύψος, τυχόν απαιτούμενα 

υποστηρίγματα  και  κατάλληλη  διαμόρφωση, κλπ.). Να  πραγματοποιηθεί 

προσεχτικό φινίρισμα σε όλες τις γωνίες και ακµές.

Πίνακας 1.

Κρίσιμοι Χώροι του Νοσοκομείου για την αντικατάσταση των δαπέδων 
τους.

Χώρος

Χειρουργεία 2ου Ορόφου (9,8,4 και προετοιμασία 4)

Μ.Α.Φ.

Α + Β Νεογνικό

Πρόωρα 5ου Ορόφου

Μ.Η.Ν.

ΑΞΟΝΙΚΟΣ

ΜΑΓΝΗΤΗΣ (ΠΑΛΑΙΟΣ)

ΑΙΜΟΔΥΝΑΜΙΚΟ

Μετά  την  λήξη  των  εργασιών  κάθε  χώρου  θα  καλείται  φορέας, 

υποχρέωσης του αναδόχου, ο οποίος θα είναι διαπιστευμένος από το Εθνικό 

Σύστημα  Διαπίστευσης (Ε.ΣΥ.Δ),  κατά  το  πρότυπο  ΕΝ 17025/2005,  και 

πιστοποιημένος  κατά  ISO 9001/2008,  για  Πραγματοποίηση  Μετρήσεων 

Ηλεκτρικής Αντίστασης σε Καλύμματα Δαπέδων,  σύμφωνα με το πρότυπο 

Ε.Λ.Ο.Τ  ΕΝ 1081/1998, ο οποίος θα μετρήσει την αντίσταση των δαπέδων 



των  χώρων  του  Πίνακα  1 και  θα  εκδώσει  πιστοποιητικά  µε  τα  οποία  να 

πιστοποιείται  η  συμμόρφωση  των  αντιστάσεων  των  χώρων  µε  τις 

προδιαγραφές της Οδηγίας 1/2004 του Υπουργείου Υγείας.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΉΣΕΙΣ:

Η δαπάνη να περιλαµβάνει την εργασία και τα υλικά που αναφέρονται 

στην  Τεχνική  Περιγραφή, καθώς  και  την  µεταφορά  και  αποµάκρυνση 

αχρήστων, τα  µικροϋλικά  και  τα  µερεµετίσµατα  που  απαιτούνται  για  την 

ολοκλήρωση  της  εργασίας  και  την  παράδοση  των  χώρων  σε  πλήρως 

λειτουργική κατάσταση µαζί µε τα απαιτούµενα από την Τεχνική Περιγραφή 

πιστοποιητικά. Για τυχόν φθορές που θα προκληθούν κατά τη διάρκεια των 

εργασιών, ο ανάδοχος έχει την υποχρέωση της αποκατάστασης τους χωρίς 

πρόσθετη αποζημίωση.

Σε  περίπτωση  που  κατά  την  διαδικασία  έκδοσης  των 
πιστοποιητικών  διαπιστωθεί  απόκλιση  από  τις  απαιτούμενες 
προδιαγραφές της οδηγίας 1/2004 του Υπουργείου Υγείας, το κόστος της 
προμήθειας  και  αντικατάστασης  των  δαπέδων  εκ  νέου  και  έκδοσης 
πιστοποιητικών βαραίνει αποκλειστικά των Ανάδοχο

Η ολοκλήρωση των εργασιών και η εκ νέου έκδοση πιστοποιητικού σε αυτήν 
την περίπτωση θα πρέπει  να πραγµατοποιηθεί από την αμέσως  επόμενη 
ηµέρα των µετρήσεων του φορέα έκδοσης του πιστοποιητικού.

Οι διαγωνιζόμενοι να λάβουν γνώση της υφιστάμενης κατάστασης πριν 
την  κατάθεση  προσφοράς  τους  µε  επί  τόπου  επίσκεψη  στον  χώρο  των 
Χειρουργείων.

Οι  διαγωνιζόμενοι  να  καταθέσουν  πέραν  της  “Οικονοµικής 
Προσφοράς”, ξεχωριστή “Τεχνική Προσφορά” στην οποία να αναγράφονται:

α) τα  υλικά  που  θα  χρησιµοποιηθούν  µε  τα  τεχνικά  χαρακτηριστικά  τους 

συνοδευμένα  από  τα  εγχειρίδια  που  θα  αποδεικνύουν  τα  χαρακτηριστικά 

αυτά, 

β) τεχνική  περιγραφή  της  μεθοδολογίας  που  θα  ακολουθηθεί  κατά  την 

εκτέλεση των εργασιών και 

Να ληφθεί υπόψη ότι οι εργασίες κάθε τμήματος του Πίνακα 1 πρέπει 

να ολοκληρώνονται, να εκτελούνται οι μετρήσεις και αφού είναι εντός ορίων 

σύμφωνα με την οδηγία 1/2004 του Υπουργείου Υγείας να παραδίδονται προς 

χρήση.



Να  ληφθεί  υπόψη  από  τους  διαγωνιζόμενους  ότι  ο  χρόνος  διακοπής 

λειτουργίας των τμημάτων θα πρέπει να είναι ο μικρότερος δυνατός .

Οι  διαγωνιζόμενοι  υποχρεούνται  να  προσκοµίσουν  Πιστοποιητικό 
Συστήµατος ∆ιαχείρισης σύµφωνα µε  EN ISO 9001:2008, για το αντικείµενο 
της  απαιτούµενης  εργασίας  και  αποδεικτικά  πρόσφατης  εµπειρίας  σε 
παρόµοια έργα συνοδευόμενα µε βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης εργασιών.

Πριν την έναρξη των εργασιών του ο Ανάδοχος για την ορθή προσαρμογή των 
υλικών να κάνει εκ νέου µετρήσεις στον χώρο, λόγω του ότι οι διαστάσεις των 
σχεδίων είναι προσεγγιστικές.       Σε καμία περίπτωση δεν θα αξιώσει ιδιαίτερης 

       .  1   αμοιβής από αυτή που κατέθεσε κατ΄ αποκοπή τεμ στο διαγωνισμό 

(  ). συνολική τιμή

Ο Ανάδοχος πρέπει να θεωρήσει ότι οι παρακείμενοι χώροι θα είναι σε 
πλήρη λειτουργία και να φροντίσει  για την αποµόνωση των χώρων για την 
αποτροπή  εκπομπής  σκόνης, οσµών, θορύβου  κλπ. Μετά  το  πέρας  των 
εργασιών ο ανάδοχος να πραγματοποιεί άµεση απομάκρυνση των αχρήστων

υλικών από τους χώρους ώστε να τεθούν άµεσα σε λειτουργία.
 

         Οι διαγωνιζόμενοι πριν την υποβολή της προσφοράς τους δύναται να 

επισκεφτούν τους χώρους εκτέλεσης των παραπάνω εργασιών για να λάβουν 

γνώση όλων των συνθηκών που μπορούν να επιδράσουν με οποιονδήποτε 

τρόπο στην εκτέλεση των εργασιών ή στο κόστος τους.

Κατά την εκτέλεση του έργου ο ανάδοχος υποχρεούται να τηρεί τους Νόμους, 

διατάγματα, οδηγίες και γενικά τις ισχύουσες διατάξεις και κανονισμούς για την 

ασφάλεια των εγκαταστάσεων.

Κατά την διάρκεια των εργασιών ο Ανάδοχος οφείλει να λάβει όλα τα 

µέτρα  ασφάλειας  του  προσωπικού  του, των  παρευρισκόµενων  και  των 

εγκαταστάσεων. Ο Ανάδοχος έχει την αποκλειστική ευθύνη και υποχρεούται 

για την τήρηση όλων των κανόνων υγιεινής και ασφάλειας των εργαζομένων

του (όπως ο νόµος ορίζει)        και είναι ο μόνος υπεύθυνος έναντι παντός τρίτου 

        .   για την ακριβή τήρηση των διατάξεων της εργατικής Νομοθεσίας Οι κάθε 

          καταβολές προς τα ασφαλιστικά ταμεία για όλο το προσωπικό του αναδόχου 

  .βαραίνουν τον ίδιο



          , Ο ανάδοχος υποχρεούται να λαμβάνει με δική του ευθύνη και δαπάνη κάθε 

    ,      .μέτρο απαραίτητο για την πλήρη έντεχνη και έγκαιρη εκτέλεση του έργου
      Επιπλέον ο ανάδοχος θα πρέπει να αναφέρει τα διαλύματα καθαρισμού των 

δαπέδων και τον τρόπο συντήρησης τους

Όποια θέµατα δεν καλύπτονται από την παρούσα Τεχνική Περιγραφή,

καλύπτονται από την ισχύουσα σχετική Ελληνική και Ευρωπαϊκή Νοµοθεσία

και από τις Ελληνικές και διεθνείς προδιαγραφές και τυποποιήσεις.

Για διευκρινήσεις σχετικά με την Τεχνική Περιγραφή των εργασιών, ο

Ανάδοχος οφείλει να ζητήσει περαιτέρω διευκρινήσεις και πληροφορίες πριν

από  την  κατάθεση   της  προσφοράς  του. Στην  αντίθετη  περίπτωση 
υποχρεούται να αποδεχτεί τις διευκρινήσεις και πληροφορίες που θα δοθούν 
εκ των υστέρων.

Η εγγύηση καλής  λειτουργίας  όλου του  ηλεκτρομηχανολογικού  συστήματος 

των αγώγιμων δαπέδων θα είναι τουλάχιστον άνω των δύο (2) ετών

Με την ανάθεση των εργασιών νοείται ότι ο Ανάδοχος έλαβε γνώση των 
χώρων και των ιδιαιτέρων συνθηκών καθώς και των γενικών και ειδικών όρων 
και απαιτήσεων της Τεχνικής Περιγραφής τους οποίους αποδέχεται πλήρως 
και ανεπιφύλακτα.

Μετά  το  πέρας  των  εργασιών  ο  Ανάδοχος  να  παραδώσει  στο 
Νοσοκοµείο: 

α) Το  ανωτέρω  πιστοποιητικό  επί  τόπου  ελέγχου  των  ελαστικών 
καλυµµάτων δαπέδου όπως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή, 

β) Πρωτότυπο δελτίο εργασιών που θα περιγράφονται οι εργασίες που 
πραγµατοποιήθηκαν και οι κωδικοί των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν 

 γ) Τρία  (3) τεµάχια  πλακιδίων  ίδια  µε  αυτά  που  θα  έχουν 
χρησιμοποιηθεί κατά την διάστρωση από κάθε χώρο.

Οι διαγωνιζόμενοι να καταθέσουν υπεύθυνη δήλωση με την οποία θα 
αποδέχονται τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών. 
Η τιμή προσφοράς θα αναφέρεται σε κατ΄ αποκοπή τίμημα – τεμάχιο (1)

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Κατσούφης Κωνσταντίνος                 Καλπίδης Γεώργιος                   Αγγελική Πίππα 
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